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Εγκαίνια «Χρυσοστομείου» Πνευματικού 
Κέντρου της Ι.Μ. Πατρών
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Πατρών

Με λαμπρότητα τελέστηκαν την Τετάρτη 19 Φεβρουαρίου 2025, τα 
εγκαίνια του «Χρυσοστομείου» Πνευματικού Κέντρου της Ιεράς 
Μητροπόλεως Πατρών, στον αύλειο χώρο του ιερού και ιστορικού Ναού 
της Παναγίας Αλεξιωτίσσης Πατρών όπου ήδη στεγάστηκαν η Σχολή 
Βυζαντινής Μουσικής και η Σχολή Βυζαντινής Αγιογραφίας της 
Ιεράς Μητροπόλεως.
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Ο Σεβασμιώτατος τέλεσε τον Αγιασμό των εγκαινίων του νεοδμήτου ωραιοτάτου 
κτηρίου και αναφέρθηκε στις προσπάθειες από τα σχέδια, την θεμελίωση και τις 
εργασίες έως και την αποπεράτωσή του και ευχαρίστησε όλους όσοι συνείργησαν 
από την αρχή μέχρι το τέλος, προκειμένου να επιτευχθεί αυτός ο ιερός και ωραίος 
σκοπός.



Αναφέρθηκε στον αείμνηστο π. Βασίλειο Δημητρόπουλο, για τον οποίο ετέλεσε 
επιμνημόσυνη δέηση, εν συνεχεία στον νυν προϊστάμενο του Ιερού Ναού π. Μιχαήλ 
Καραγιάννη, ακάματο εργάτη της Εκκλησίας, τον οποίο τίμησε με το παράσημο 
του Αποστόλου Ανδρέου της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών.



Επίσης ευχαρίστησε όλους όσοι εβοήθησαν στην όλη προσπάθεια για την 
αποπεράτωση του ωραίου αυτού αποκτήματος της Ιεράς Μητροπόλεως, τον 
Πανοσιολογιώτατο Πρωτοσύγκελλο, Αρχιμανδρίτη π. Αρτέμιο Αργυρόπουλο, τον 
Πανοσιολογιώτατο Αρχιμανδρίτη π. Ανδρέα Θεοδωράτο, Μηχανικό και Θεολόγο, 
τον Νομικό Σύμβουλο της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, Δικηγόρο παρ’ Αρείω Πάγω 
κ. Πέτρο Ρηγάτο, τους Εκκλησιαστικούς Επιτρόπους και τους εθελοντές της 
αγάπης.

Ειδική αναφορά έκανε ο Σεβασμιώτατος, στον Καλλιτεχνικό Διευθυντή της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, κ. Δημήτριο Γαλάνη και 
στους λοιπούς Καθηγητές, στον Πρωτοπρεσβύτερο π. Παναγιώτη Ταρσινό, στον 
Διευθυντή της Σχολής Βυζαντινής Αγιογραφίας κ. Πέτρο Λαμπρινάκο και στους 
πολλούς μαθητές των δύο Σχολών.



Τέλος, ο Σεβασμιώτατος έδωσε τα πτυχία στους πτυχιούχους μαθητές της Σχολής 
Βυζαντινής Μουσικής της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών.

Παρέστησαν ο Θεοφιλέστατος Επίσκοπος Κερνίτσης κ. Χρύσανθος, ο 
Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης  π. Αρτέμιος Αργυρόπουλος, Πρωτοσύγκελλος 



της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών, ο Πανοσιολογιώτατος Αρχιμανδρίτης π. 
Νεκτάριος Κωτσάκης, Ηγούμενος της Ιεράς Μονής Ομπλού, πολλοί Ιερείς, ο 
Αντιπεριφερειάρχης κ. Παναγιώτης Παπαδόπουλος, ο Διοικητής του ΚΕΤΧ, 
Ταξίαρχος κ. Κωνσταντίνος Τσιράκης, και ο πρώην Διοικητής του ΚΕΤΧ, κ. 
Γεώργιος Αλεξίου, ο Νομικός Σύμβουλος της Ιεράς Μητροπόλεως Πατρών κ. 
Πέτρος Ρηγάτος, ο Άρχων Υμνωδός της Μεγάλης του Χριστού Εκκλησίας κ. 
Ιωάννης Κόττορος, εκπρόσωποι αρχών και φορέων και πλήθος κόσμου.

Περισσότερες φωτογραφίες:




















